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Riaditeľka školy informuje
Kto to klope dneska k ránu  
na čarovnú školskú bránu?
Krásne klope, to mi ver,  
predsa mesiac september...
 

l 4. septembra 2017 sme sláv-
nostne otvorili brány našej školy 
pre nový školský rok 2017/18.            
Po doznení tónov slovenskej 
hymny všetkých prítomných po-
zdravila úvodnou básňou žiač-
ka šiesteho ročníka Kristína La-
baničová. Na slávnostnom 
otvorení nového školského roka 
privítala riaditeľka školy všet-
kých žiakov, rodičov i priateľov 
školy, ako aj milých hostí: sta-
rostu obce Ing. Igora Petrika, 
vedúcu školského úradu PhDr. 
Janku Maťašovskú a predsed-
níčku rady školy Mgr. Zuzanu 
Hvizdošovú. Zvlášť privítala naj-
mladších žiačikov - 16 prváči-
kov, ktorí sa na školu tešili tak, 
ako sa patrí. Nesmierne nás te-
ší, že si našu školu pre svoje deti 
opäť vybrali nielen rodičia prvá-
čikov z okolitých obcí, ale i ro-
dičia starších detí. Veríme, že sa 
budú noví žiaci u nás cítiť príjem-
ne a že sa žiakom i ich rodičom 
splnia všetky očakávania, s kto-
rými prekročili brány našej ško-
ly...
 Aj v tomto školskom roku 
došlo v našej škole k personál-
nym zmenám. 31. augusta 2017 
ukončila pracovný pomer v na-
šej škole Mgr. Katarína Hudá-
ková, ktorá zastávala  niekoľko 
rokov funkciu asistentky učiteľa 
a Mgr. Lucia Gregová, PhD., 
ktorá vyučovala v 2. polroku 
školského roka 2016/2017 ne-
mecký jazyk, anglický jazyk a 
biológiu. Za ich vynaloženú prá-
cu pre našu školu im srdečne 
ďakujeme a želáme im veľa pra-
covných i osobných úspechov v 
ich ďalšom živote.
 V tomto školskom roku 
sme prijali kvalifikovanú učiteľ-
ku matematiky a slovenského 
jazyka pre 2. stupeň ZŠ Mgr. 
Patríciu Lopatkovú.
 Na rodičovskej dovolenke 
doposiaľ zostávajú Mgr. Miriam 
Gumanová, ktorú zastupuje 
Mgr. Radka Mesarošová, Ing. 
Mária Staššiková, ktorú zastu-
puje Mgr. Peter Gomoľa a Mgr. 
Zuzana Hvizdošová, ktorú za-
stupuje Mgr. Katarína Cipruso-
vá.
l V školskom roku 2017/2018 
má  naša  škola  161  žiakov  v  
1. - 9. ročníku základnej školy, 

63 žiakov v dvoch oddeleniach 
školského klubu detí (ŠKD) a 
prijatých 69 detí v materskej 
škole (MŠ). V základnej škole 
pracuje 12 kvalifikovaných pe-
dagogických zamestnancov a 
dve vychovávateľky školského 
klubu detí (ŠKD). V materskej 
škole pôsobí v troch oddele-
niach 6 kvalifikovaných učite-
liek. V škole pracuje v tomto 
školskom roku 10 nepedagogic-
kých zamestnancov. 
l 18.9.2018 začalo v tomto 
školskom roku svoju činnosť 
Centrum voľného času (CVČ) 
pri Základnej škole s materskou 
školou v Margecanoch. Jeho 
koordinátorkou je vychováva-
teľka Dana Medvecová. CVČ 
ponúklo žiakom 10 záujmových 
útvarov, ktoré vedú pedagogickí 
zamestnanci našej školy, ako aj 
externí zamestnanci z radov 
dobrovoľníkov.
l 21.9.2017 absolvovali žiaci 2. 
stupňa ZŠ teoretickú prípravu v 
zmysle prierezovej témy Ochra-
na života a zdravia v 5.- 9. roč-
níku ZŠ v rozsahu 5-tich vyučo-
vacích hodín.
l 22.9.2017 navštívil našu školu 
kpt. Mgr. Peter Lang z Okres-
ného riaditeľstva policajného 
zboru SR v Spišskej Novej Vsi. 
Porozprával žiakom o bezpeč-
nom správaní sa na ceste v úlo-
he chodca i cyklistu.

l 26.9.2017 sme si v našej ško-
le pripomenuli „Európsky deň 
jazykov“. V priebehu dňa absol-
vovali všetci žiaci 2. stupňa ZŠ 
kvíz o jazykoch Európy. Na ďal-
šej hodine prebiehalo štafetové 
čítanie, kde deviataci čítali roz-
právky mladším spolužiakom v 
anglicko-slovenskej verzii. Po-
čas prestávok si mohli žiaci pre-
zrieť výstavku predmetov po-
chádzajúcich z rôznych krajín 
Európy. Celú túto akciu zorgani-
zovala učiteľka cudzích jazykov 

Mgr. Katarína Ciprusová.
 Veríme, že táto aktivita žia-
kom nielen spestrila vyučovací 
proces, ale pomohla im aj lepšie 
si uvedomiť dôležitosť známe-
ho: „Koľko jazykov vieš, toľko-
krát si človekom“.
l 27.9.2017 sa žiaci 7. ročníka 
ZŠ zúčastnili exkurzie v Ružom-
berku, kde navštívili Galériu Ľu-
dovíta Fullu a Liptovské mú-
zeum. 

l 28.9.2017 sa zúčastnili žiaci 
našej školy okresného kola v 
cezpoľnom behu v Helcmanov-
ciach. Našou najúspešnejšou 
bežkyňou z reprezentantov na-
šej školy sa stala žiačka 6. roč-
níka Zuzana Majláthová, ktorá 
do cieľa vo veľkej konkurencii 
dobehla na 5. mieste.
l 28.9.2017 absolvovali všetci 
žiaci praktickú časť účelových 
cvičení v prírode, ktorá sa zača-
la cvičným požiarnym popla-
chom. Žiaci i všetci zamest-
nanci školy disciplinovane 
opustili priestory školy v časo-
vom limite 1 minúta a 49 se-
kúnd. Tento deň bol spojený s 
akciou „Európsky týždeň mobi-
lity“, kde si žiaci preverili svoje 
vedomosti a zručnosti v oblasti 
dopravnej výchovy, ale aj civil-
nej obrany, zdravotnej prípravy 
a zaujímavých športových akti-
vít. Do celoškolskej akcie sa za-
pojili aj deti materskej školy, 
ktoré spolu so žiakmi 1. stupňa 
nakreslili na vyhradený priestor 
na asfalte svoj „Plán cesty na 
výlet“.

Aktivity naplánované 
na október 2017:
l „Čo vieš o svojej obci?“ – 
sprievodná akcia – kvíz k obec-
nej akcii „Margecianske fajnoty“ 
(žiaci 2. a 3. roč. ZŠ, Mgr. 
Gallová, Mgr. Mesarošová).
l Estetizácia priestorov obec-
ného úradu k obecnej akcii 
„Margecianske fajnoty“ (Mgr. 
Mareková).

l Výtvarná súťaž „Tradičné re-
meslá“ k obecnej akcii „Marge-
cianske fajnoty“ (žiaci 4., 5., 7. a 
8. roč. ZŠ, Mgr. Mareková).
l Výtvarná súťaž „Gelnická dú-
ha - Gelnica o 100 rokov“ (žiaci 
6. a 9.roč. ZŠ, Mgr. Mareková).
l Výtvarná súťaž „Ochranárik 
čísla tiesňového volania 112“ 
(žiaci 1.-3.roč. ZŠ, Mgr. Korfan-
tová, Mgr. Gallová, Mgr. Mesa-
rošová + 1. a 2.oddelenie ŠKD, 
D. Medvecová, Bc. Hedvigová)
l Úcta k starším: „V duchu tra-
dícií“ – tvorivé dielne žiakov 1. 
stupňa ZŠ pre starých rodičov  
(Mgr. Korfantová, Mgr. Gallová, 
Mgr. Mesarošová, Mgr. Lopat-
ková).
l Úcta k starším: „Výroba poz-
dravov“ (žiaci 8. roč.ZŠ, Mgr. 
Ciprusová). 
l Strašipárty (1. a 2. oddelenie 
ŠKD, D. Medvecová, Bc. Hedvi-
gová)
l Beseda s lekárkou (žiaci 8. 
roč. ZŠ, Mgr. Liptáková)

PaedDr. Eva Mrázová,
          riaditeľka školy
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